



网络上，人们戏谑地把孩子们称为“神兽”，恢复正常上课喻为“神兽归笼”。最近一周以来，广东、上海等地相继宣布了学生们本学期的返校时间。...

“神兽归笼”还需时日 网课带动电脑周边行情看“涨”

文/羊城晚报记者 黄启兵

相对于台式电脑，平板电脑移动灵活，更适上网课。市场上除了iPad，平板电脑数量偏少。小米近期趋势发布了旗下小米Redmi小爱音箱触屏版，8英寸屏幕相当于一台“小电视”。...

台式电脑：组装机要多花好几百

网课直接带动了电脑类消费，广州华硕方面反映：“上网课一下就让市场爆发了，把电脑消费给提前了。”与此同时，电脑配件出现明显涨幅。...

平板电脑：种类偏少新品“反扑”

网课需求反倒让近些年“疲态”的平板电脑“回暖”。2月初，国际知名数据公司IDC发布的数据显示，2019年四季度，除了苹果iPad之外，包括三星、华为等大部分品牌平板电脑销量均下滑。...

疫情下的奢侈品行业将何去何从？

网上购名牌 直播看大秀

以及将要在巴黎大皇宫举行的马术比赛等。国外的疫情还在扩散，各大品牌恢复生产、门店经营的具体时间还未可知。...

有观点认为，疫情趋于稳定后，中国会出现报复性消费。《2020国际奢侈品牌在华新冠疫情压力评估报告》的调查也显示，超过半数以上品牌高层对中国区市场信心不改。...

诸多国际奢侈品牌受冲击

香奈儿并不是第一个面对疫情进行调整的公司。随着疫情中心地区从亚洲转移到欧洲，为遏制病毒传播，各大奢侈品牌纷纷关闭各大疫情所在地门店。...

香奈儿停产引热议

3月18日，法国奢侈品牌香奈儿(Chanel)官方宣布，根据目前全球疫情的严峻形势，在当地政府和全球卫生组织的建议下，品牌决定停工两周。...

香奈儿停产的消息一出，迅速引发网络热议，反映出网友对此事的广泛关注。...

在此前，香奈儿决定于3月16日关闭所有美国商店；取消了原定于五月份在卡普里岛举行的早春度假时装秀；推迟原定3月26日在伦敦举办的高级定制时装展。...

受疫情影响，多个国际品牌也取消其大部分重大活动。Gucci宣布取消原定于5月8日在美国旧金山举办的年度大秀；Dior将推迟发布与NIKE旗下Jordan Brand合作的“Air Dior”胶囊系列。...

爱马仕也取消了原定于4月28日计划在伦敦举行的2021早春度假秀。...



不仅如此，据贝恩咨询机构与阿里巴巴联合发布的最新报告显示，疫情期间有多个奢侈品牌联合天猫打通线上线下的渠道。...

疫情促进行业数字化转型

创新是引领发展的第一动力，奢侈品行业进行数字化转型，是在疫情中对品牌发展的一种新的平衡和调整。对此，林江教授表示：随着技术的发展，有些奢侈品可以通过线上模式进行推广。...

在现阶段，各大奢侈品牌企业的损失在所难免，但危机与机遇并存。“疫情过后，在线上市场开拓的情况下，线下市场也要继续巩固。两条腿走路，两者要形成一种互相促进的关系。”董小麟教授说道。...



疫情加快奢侈品数字化进程

蛇、竹鼠等人工饲养野生动物被禁食，广东相关产业链共谋出路

顺势转型！拓展舌尖新天地

文/羊城晚报记者 宋韵潇 实习生 沈安芳(受访者供图)

根据全国人大常委会在2月24日制定的《关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》以及3月31日广东省人大常委会通过的《广东省野生动物保护管理条例》，蛇和竹鼠正式被禁食。...

受此影响的相关养殖户和餐饮业近日纷纷开展调整和转产活动，并积极思考对策，转营其他动物产品，如鱼、鸡、菌菇等去代替原本的蛇和竹鼠，谋生存、共发展，期望将损失降至最小。...

蛇和竹鼠不能人工饲养，土鸡香菇来替代

“现在养殖蛇风险太大，我和太太、侄子即便辛苦经营，劳动成果也有可能直接‘打水漂’。”在了解过全国人大的《决定》后，东源县裕农专业养殖合作社社长阮裕农坦言。...



朵朵绽放的菌伞为贫困户脱贫奔小康保驾护航



群星村疫情之前养殖的蛇



群星村转产养鸡

“埋蛇对阮裕农来说是很艰难的决定，毕竟养了这么久，对蛇有很深的感情。”阮裕农说，我们也是先定成功后再劝他侄子，然后再通过他来建议其叔叔尝试改养三黄鸡。...

多方出动多头并进，帮助农户转产抢时间

据介绍，梁超书记为了转产事宜可谓殚精竭虑，为了合作社的长远发展，他经常加班到凌晨。“我们是真的设身处地为养殖户着想，最终也打动了他们。”春节前投入资金剩余的3万元和东源县关于贫困户特色产业转产补助方案的补贴资金20.76万元，在转产养鸡项目上起到了大作用。...

“别老想去吃蛇了，来试试生鱼肥肠吧”

受变化的不仅仅是养殖户，要转营的还有餐饮终端——食肆。4月13日中午，羊城晚报记者来到榕记番禺总店，只见落座客人的数量仅为其鼎盛时的1/10，原本一房难求的包厢只开了几间。...

餐饮业未来的机遇与挑战共存

餐饮业逐渐复苏，“榕记身为传统粤菜餐企，如果失去了传统特色，一定是个极大考验。”王君辉表示，就算以前是靠蛇成功打造出自己的独特风格和品牌，但市场上其实那也有很多店在做蛇，竞争压力并不小。...

春天来了，一起去吃花！

文/图 羊城晚报记者 宋韵潇(署名除外)

春日到来，广州的花海也如期到来。汪曾祺曾经感叹：“中国人口味之杂也，敢说堪为世界第一。”瞧！有不少人以花入馔，看着缤纷落英，采摘无声，细细烹调出花香美食。...

朱雀花：酥炸煎炒可入汤

有很高的观赏价值。佛山南海鸿福山庄总经理李锦强向羊城晚报记者介绍，朱雀花其实是一种可以食用的植物，尤其是在南方地区，人们喜欢把鲜嫩的朱雀花采收后做出各色菜品，除了煮汤，煎炒也美味可口。...

樱花：关山八重甜又香

樱花盛开时灿若云霞，让人心境豁然开朗。樱花的花瓣还含有大量的维生素A和B及樱叶酶等营养成分，但并非所有樱花都可食用，目前市面上售卖的食用品种，多为八重樱与关山樱。...

霸王花/火龙果花：满院清芳汤里藏

门口，广式老火汤脚最能说明问题，“花生眉豆鸡脚汤”“生熟地鸡脚汤”“鲫鱼粉葛赤小豆汤”……应有尽有，而“霸王花鸡腿筒骨汤”是这里最受宠的老火靓汤。霸王花有很多粘液，煮熟后非常滑润清甜，加上筒骨的香味、蜜枣、陈皮、杏仁等食材的衬托，汤的口感十分丰富。...

漂亮的朱雀花 黄建集摄

不时不食

朱雀花做的菜你吃过吗? 受访者供图

朱雀花做的菜你吃过吗? 受访者供图